

Отчет о проведении «Недели начальных классов»

Учиться должно быть интересно. Только тогда учение может быть успешным. Ежегодно меняется название и тема, что отражает основную направленность её мероприятий. В этом учебном году неделя начальных классов была предметной и называлась «Хочу всё знать!».

Цель: привитие учащимся начальных классов интереса к изучаемым предметам, развитие их познавательной активности.

На протяжении многих лет в нашей школе проводится неделя начальных классов. В ней принимают участие учителя и учащиеся начальных классов. Ежегодно с огромным удовольствием участвуют дети в различных мероприятиях в рамках проведения недели. С большой ответственностью относятся учителя к подготовке и проведению уроков, внеклассных мероприятий, используя различные формы и методы проведения их: викторины, игры, путешествия, КВНы, конкурсы.

Неделя начальных классов проводилась с 7 ноября по 11 ноября 2022 года. План проведения недели заранее обсуждался на заседании методического объединения учителей начальных классов.

План проведения недели включал в себя - уроки, классные часы, викторины, игры, КВН. Каждый день недели позволили выявлять и развивать способности учеников по отдельным учебным дисциплинам в урочной и внеурочной деятельности.

Проводимые уроки отмечались разнообразием приёмов и методов обучения, форм организации урока. Учителя стараются работать творчески, так как современный урок – это творчество самого учителя, его стремление к проявлению профессиональной индивидуальности. На уроках в начальной школе ученики совершали интересные открытия, увлекательные путешествия, наблюдения, проявив неиссякаемую радость познания.

Открытие предметной недели прошло 7 ноября в торжественной обстановке. На линейке был дан старт всем мероприятиям. Это был весёлый творческий праздник.

На уроках, учителя, показали свое профессиональное мастерство, поделились опытом. Учащиеся на уроках показали хороший уровень самоорганизации, высокий уровень выполнения требований учителя, в достаточной степени – уровень владения универсальными учебными действиями. Сегодня каждый педагог ищет наиболее эффективные пути усовершенствования образовательного процесса, повышения заинтересованности учащихся. Проводимые уроки отмечались разнообразием приёмов и методов обучения, форм организации урока. Учителя стараются работать творчески.

Игры, викторины, КВН состояли из нескольких этапов: разминка, веселые задачи, конкурс капитанов, веселая геометрия, веселые рисунки. Сколько радости было у детей! Мероприятия такого характера развивают индивидуальные возможности детей: быстрое выполнение задания; дружбу, добро, смекалку.

Учащиеся показали своё старание и прилежание во время конкурса грамотного и красивого письма. От ребят требовалось списать текст не только без ошибок, но ещё аккуратно и с правильной каллиграфией. В конкурсе приняли ученики 4 классов. Каждый ученик старался быть лучшим. Мини – конкурс «Лучший счётчик» выявил ребят, которые за короткий промежуток времени, сосчитали больше всего примеров.

Занятие по экспериментированию с разными материалами в лаборатории «Экспериментариум» посетили ученики 1 а класса.

Такие формы работы дают большой эмоциональный заряд, надолго запоминаются детям, способствуют формированию положительной мотивации учебной деятельности.

Большое спасибо учителям, родителям и обучающимся, принявшим участие в насыщенной, интересной, познавательной неделе.

Руководитель методического объединения
учителей начальных классов: С. А. Асанова

Фотоотчет о проведении «Недели начальных классов» УРОКИ



1 а Математика



2 кл Англ.язык



1 б Математика



ИНТЕРЕСНО И ПОЗНАВАТЕЛЬНО











Ноябрь 2022г.